

ПАЛЕРМО, КАТАНИЯ, ЭТНА И ДРУГИЕ ТАЙНЫ СИЦИЛИИ

1 ДЕНЬ

Авиа перелёт Рига- Катания ~14:40-17:10

Прилёт в Катанию.

Отправление в сторону Палермо.

Размещение в отеле , отдых.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Мы отправимся в **очаровательный город Сегеста**.

Сегеста - это удивительное место, расположенное на живописных склонах холмов Сицилии, неподалеку от побережья. Город славится своим богатым историческим наследием и потрясающими природными пейзажами. Здесь живет дух Сицилии: каждый камень хранит свою историю, а каждый уголок наполнен теплом и гостеприимством. Это идеальное место для тех, кто хочет насладиться культурой, историей и природой этого уникального региона.

Далее нас ждет увлекательная **экскурсия в Палермо**.

Палермо - столица Сицилии, расположенная на северо-западном побережье острова. Этот город, богатый историческим и культурным наследием, является настоящей сокровищницей архитектуры, искусства и гастрономии. Узкие улочки старого города полны жизни и колорита. На знаменитом рынке Балларо можно найти свежие продукты, ароматные специи и традиционные блюда. Гастрономия Палермо заслуживает особого внимания: обязательно попробуйте местные деликатесы, такие как аранчини, паста с сардинами и канноли.

Возвращение в отель
Отдых.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Свободный время или **по желанию экскурсионная поездка в Монреале** (по желанию, стоимость 40 €)

Недалеко от Палермо, на живописном холме, раскинулся Монреале — настоящее сокровище Сицилии. Город утопает в зелени оливковых рощ и виноградников, завораживая своей историей и архитектурной красотой.

Главной жемчужиной Монреала является величественный собор XII века, чьи золотые мозаики ожидают под солнечными лучами, создавая атмосферу волшебства. Каждая деталь этих мозаик рассказывает свою историю, приглашая посетителей погрузиться в мир искусства и культуры.

Прогулка по Монреале напоминает путешествие во времени: старинные здания, сохранившие эхо веков, узкие улочки с уникальным характером и великолепные панорамы окрестностей. С высоты холма открываются захватывающие виды, где небо и земля сливаются в единый гармоничный пейзаж, оставляющий незабываемые впечатления.

Далее мы **отправимся в Чефалу**.

Чефалу — живописный город, утопающий в зелени гор и омываемый лазурными водами Тирренского моря. Он словно ожившее произведение искусства. Прогулка по его узким средневековым улочкам перенест вас в атмосферу далекого прошлого. Кирпичные дома с цветущими балконами, уютные кафе с ароматом свежесваренного кофе создают уникальное ощущение уюта. Главной жемчужиной Чефалу является кафедральный собор XII века, который впечатляет своей грандиозностью и архитектурным совершенством.

Затем мы отправимся на ночлег в не менее восхитительный город, расположенный на севере Сицилии- Милаццо.

Размещение в отеле, отдых.

4 ДЕНЬ

Завтрак (ланч бокс)

Сегодня утром нас ждет путешествие **на острова Липарского архипелага** (дополнительно оплачиваются билеты на катер ~55 € и микроавтобус по острову - 13 €)

Мы отправимся в порт, откуда начнется наша экскурсия.

Остров Липари - крупнейший и один из самых живописных островов Липарского архипелага, расположенного в Тирренском море к северу от Сицилии. Липари восхищает своими захватывающими природными красотами: величественными скалами, уютными бухтами и золотистыми пляжами. Главный город острова, также называемый Липари, очаровывает уютными улочками, вымощенными камнем, и живописными площадями. Здесь вы найдете множество кафе, ресторанов и магазинов, где можно попробовать местные деликатесы, включая свежие морепродукты, ароматное вино и традиционные сладости.

Затем мы отправимся на **остров Вулькано**.

Остров Вулькано - один из самых загадочных и впечатляющих островов архипелага. Его главной достопримечательностью является одноименный вулкан, с вершины которого открываются потрясающие панорамы на соседние острова и бескрайние просторы Тирренского моря.

Возвращение в отель. Отдых.

5 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров

Отправление на **экскурсию в Таормину**.

Таормина - это место, где природа и история сливаются воедино, создавая поистине волшебную атмосферу. С одной стороны, перед вами предстанет величественная Этна с ее драматичными вулканическими пейзажами, а с другой — бескрайние лазурные воды Ионического моря, омывающие живописные берега. Город окружен уютными бухтами с чистыми пляжами и живописными заливами, что делает его идеальным уголком для отдыха и наслаждения природной красотой.

Этот курортный город на восточном побережье Сицилии очаровывает не только своими видами, но и неповторимой атмосферой. Узкие улочки, изысканная архитектура и панорамные виды оставят у вас незабываемые впечатления.

После экскурсии — переезд в **Катанию**.

Размещение в отеле, отдых.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

По желанию можно отправиться на **экскурсионную поездку в Сиракузу и Ното** (доп. плата 60 €).

Сиракуза - удивительный город, раскинувшийся на берегу кристально чистого Ионического моря. Исторический центр города — остров Ортиджия — очаровывает своими узкими улочками, вымощенными камнем, и великолепной архитектурой. Здесь расположена знаменитая Площадь

Республики с величественным собором, построенным на месте древнего храма Афины. Прогуливаясь по улицам Сиракузы, вы окунетесь в атмосферу уютных кафе, небольших бутиков и колоритных рынков, где можно приобрести свежие местные продукты и традиционные деликатесы.

Город также славится своими пляжами, где вас ждут солнечные дни и кристально чистые воды. Сиракуза оставляет незабываемые впечатления, заставляя возвращаться сюда снова и снова.

Ното - это не просто город, это олицетворение красоты и гармонии, где история и современность переплетаются в уникальном танце. Площадь Витторио Эмануэле, сердце Ното, окружена величественными церквями и дворцами. Особое место занимает Кафедральный собор Святого Николая — настоящий шедевр барочной архитектуры с изысканным фасадом и уютным внутренним убранством.

Этот небольшой город, включенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, поражает своей архитектурной красотой и историческим богатством. Прогулка по Ното — это путешествие в эпоху, когда город был центром культурной жизни Сицилии, и каждый уголок здесь дышит историей.

7 ДЕНЬ

Завтрак.
Свободное время.

По желанию **отправление к вулкану Этна** (доп.плата 55€ с дегустацией)

Катания также является отличной отправной точкой для тех, кто хочет исследовать вулкан Этна. Этна — активный вулкан, и его окрестности предлагают множество возможностей для прогулок. Вулканическая земля дарит региону великолепные виноградники, где производят известные сицилийские вина.

Дегустация.
Ночь в отеле.

8 ДЕНЬ

Завтрак, освобождение номеров.

Экскурсия по городку Катания

Катания - один из самых красивых городов на Сицилии, расположенный у подножия вулкана Этна. Это второй по величине город на острове, и он предлагает неповторимое сочетание исторического наследия, живописных пейзажей и яркой культуры.

Трансфер в аэропорт
Авиа Перелёт Катания-Рига ~ 17:55-22:15